. Na ypagsi npoypappa nou diaBalsl evav akepalo apiBuo N tov onoio diacpalilel ot sival BeTikog kai
katoéniv unoloyilel Kal epgavilel To anoTéAeoua Tou abpoicpaTtog 11+2°+33+ _+NV,

. Na avanTuxBei npoypappa nou diapadlsl 2 aképaloug apiBuolc a, B (diacpalilovtag o1 B > a) kai
oThH ouvexela: a) Ba sugavidel To adpoicHa Twv aképaiwv apifuwv oTo diaoTnHa [a, B] kal B) Ba
gpPavifel Toug apTioug apibuoug oto didotnua (0, a+B].

. Na ypapsi npoypaupa nou diaBalsl eva akepaio apibuo kal diacgalilsr oT sival BsTkog. Av o
apiBpuog sival nepITTog ToTs sugavidel 6Aoug Touc BeTikoUG nepiTTolg apiBuolc nou NponyouvTal
and auTov, svw av sival apTiog eg@avilsl 6Aoug Toug BETIKOUG apTioug apiBuolg nou nponyouvTal
ano auTov.

. Na ypagsi npoypappa nou diaBalsl eva BeTikd akeépalo aplBud ano 1o 1 pexpl To 10 sheyxovTtag
TauTtoxpova TNV sloaywyn Tou woTe va BsRaiwbei 0TI o xpnoTtng Tou divel opbn Tiun (diacpalion
e10660u). Katéniv epgavidel Tnv nponaideia Tou apiBuol n.X. av dobsi To 5, Ba npensl va spgavilel
5%1 = 5, 5%2 = 10, ..., 5¥10 = 50.

. Na ypasi npoypaupa nou su@avilsl 0Aoug Toug SIYPRPIoug PpuoiIKkoug apiBuolc nou sival ool Pe
To TETpdywvo N Tov KUBo &vog anod Ta wneia Toug, n.X. 25 = 52, 64 = 43,

. To napayovTiko vog apiBuou A divetal ano Tov TUno Al = 1 * 2 * 3 *  * (A-1) * A, Na ypasi
npoypaupa nou diapadel €vav un apvnTiko apiBué A (dlacealion TIUAC) Kal unohoyilel kai eggavilel
TO NAPAYOVTIKOG Tou apiBpou. Na onusiwBsi 6T 0! = 1 ka1 1! = 1.

. Na ypagsi npdypappua nou diapadsl ouvexwc apiBuouc Kal otapaTtdasl otav doBsi n Tiur 999. Katénv
epgavifel nogol and auTtouc ATav dpTiol, Négol NEPITTOI, NOCgol apvnTikoi, Ndogol BeTikoi kal noocol
Hndev. O TEPHATIKOG apIBuog 999 dsv AauBavesral unoyn.

. Na ypapsi npéypappa nou d£xeTal £éva ayvwoTo nARBog BaBpmv (kAipaka 0-20) nou TsAsimvouv
o6tav 60Bsi yvia BaBuocg To -1. EAgyxel Ta dedopéva £100d0U yia TNV £YKUpOTNTA TOUug Kal KaTomv
epgpavifel Tov Hégo dpo Kal To nAnBog Twv Badbuwv wg eEnc: «0 MO Twv 12 BaBuwv sivar 17,4». Z¢
nepinTwon nou &oBsi yovo To -1, Ba su@avilsl OXETIKO PRvuua.

. Na ypagsi npoypappa nou diaBalsl eéva nAnbog and 10 ap1®pouc kal unoloyilel Tov HEYIOTO Kal TOV
gAayioTo ano Toug apiBuouc nou diaBacs kal Toug sp@avilel Py kataAAnAa ynvopara.

10.Na ypapsi npdypappa nou sugpavidsl 0AoUg Toug NEPITTOUC TRIYRPIoUg apiBuolg nou To aépoicua

TOV YnYimv Toug IcouTal Je 15 kal To KEVTPIKO Yneio sival apTiog apiBuog n.x. 249, 447, 681
KA.

11.Na ypagsi npoypappa nou diaBalel évav ayvwaTo aplBuod TIHwV Kal urnoAoyilel To YIVOHEVO Touc. To

npoypaupa TepuaTilel oTav diaBacTei yia TIWA o api®uég 0. Tédoc, Ba TUNWVEl TO YIVOUEVO Kal To
nAnBog Twv apiBuwv nou diaBacTnkav (Xwpig To 0).

12.Na ypagsi npoypappa nou Ba diaBalel Ta ovopara Kanoiwv padntwv kabwg kai Toug Baduoug Toug

oe Tpia paBnuara. Kartoniv unoloyilel To pEgo oOpo PBaBuoloyiag Toug Kair Tov sp@avilel
akoAouBoUpevo anod To ovoud Toug. To npoypaupa TeppaTilel TRV enavaAnnTikn diadikacia oTav yia
ovoua pabntn diaBacsl Tov KeEvo xapaktipa " .

13.Na ypagsei npoypappa nou diaBalel To ovopa KABe padnTn evog oxoAsiou wonou va diaBaocel Tn AEEn

"r&Aog". Eniong diaBalesl To nARBog Twv dikaioAoynuEVWY Kal Twv adikaloAoynTwv anoucimv Kabe
Hadntn, sp@avilovrag To PAVUNa «Avenapkng goitnon» av ol dIKAaloAOYNUEVEG ANOUCIEC €ival NAVw
anoé 110 n av ol adikaioAoynTeg sival navw anod 60. TEAog eppavilel To nARBog Twv PadnTwv nou
enavaAlapBavouv TRV @oitnon Aoyw anouciwv Kabwg kal To nARBog Twv pabnTwv pe TIG
NEPICCOTEPEG ASIKAIOAOYNTEG ANOUTIEG.



13.Na ypagei npoypappa nou diaBalel To évopa KABe pabnTr evog oxoAsiou wanou va diaBacel Tn AEEn
"r&Aog". Eniong diaBalsl To nAnBog Twv dikaioAoynuEVWY Kal Twv adikaloAdynTwyv anouciwv Kabe
HadnTh, sp@avilovrag To PAVUPAa «AVEnapkng goiTnon» av ol 3IKaloAOYNUEVEG ANOUTIES ival NAavw
and 110 A av o1 adikaioAoynTeg sival navw ano 60. Téhog spgavilel To nARBog Twyv padnTwv nou
genavaAapgBavouv TRV Qoitnon Aoyw anoudiwv Kabwg kai To nARNBog Twv pabnTwv HE TIG
NEPICCOTEPEG adIKAIOAOYNTEG AMNOUTIEG,.

14.Na ypagsi npdypappa nou diaBaler éva ayvworto nAnbBoc and npaypartikoUg apiBpolc HEXpP! TO
abpoiopa Twv apiBuwv nou diaBacs va Eenepaocel To 1000. ZTnVv cuvexsia spavilel To nARBog Twv
apiBuwv nou diaBaocTtnkav, To @dpoiopa Toug Kabwe Kal Tov HeyaAUuTeEpo anod auToud.

15.Na ypagei npoypappa nou diaBalsl eva ayvworo nAnbog akspaiwv apiBuwyv nou TeAsiwvel oTav
d0BoUv oTn oceipd 3 dapTiol apiBuoi. Karténmv Tunwvel Tov HECO OpOo APVNTIK®OV Kdl BETIK®OV
avTioToIxa.

16.Na ypagei npoypappa nou dexeral wg dosdopsva dUo akepaloug a, b kar unoloyilsl Kal TUNWVEl Th
d0vapun aP avaloya ps To av n PeTaBAnTn b sival BeTikog apiBuog, apvnTikog apiBuog  Kndev. Na
xpnoigonoinBsi enavaAnnTikn diadikacia elpsong Tou {NTOULEVOU Kal 61 0 apIBUNTIKOC TEAEOTAG
G duvaung ().

17.Na ypapei npdéypauua nou diaBalel dUo akeépalouc aplBuouc M, N kai unoAoyilsl To aképalo nnAiko
kal To akepaio unoAoimno ¢ diaipsong M/N. Na xpnoiponoinfsi  snavaAnnmkn diadikacia
gUpeong (e snNavaAnnTikn agaipeon Tou napovopacTti N ano Tov apiBunT M) kai 6x1 o1 apiBunTIKOI
TeAeoTeg div kar mod.

18.Na ypagsi npoypaupa nou napaysl evav Tuxaio apiBuo oro didotnua 0-1000 (va BswpnBsi oTi sival
81a0o1un n guvdapTtnon TYXAIOZ(X) nou napadysl évav Tuxaio apiBuo ano 0 pexpl X). Kartonmv, To
npoypappa 6a InTas anod évav aAAo XpnAoTn va pavTewsl Tov apibud auTd kal Ba oTtapartdsl dtav o
XpRoTne Bpel Tov api®yo f otav kavel 10 anoTtuxXnHéveg npoondbsisg. X kaBe npoondbeia To
npoypapia 8a svnuepmVel TO XPAOTH, av 0 dpiBHog nou 306nKe sival HeyaAuTepog i HIKPOTEPOG ano
TO HUOTIKG apiBuod, svw av Bpel Tov apiBpo, Ba sppavilel To nAnBog Twv npoonadzimv nou
XPEIACOTNKAV.

19.5¢ cva diaywviouo cuppeTsixav 50 pabnTeg ol onoiol enlagav BabuoAoyisg otnv kAidaka 0 £wg 100.
Na ypapsi npoypappa nou diaBalsr Ta ovopara kal TI¢ BaBuoloyisg Twv pabnrwv (kKavovtag Tig
KaTtaAAnAeg Slac@alioeig) Kal sp@avilel:

A) Tov pgco opo BaBuoloyiac Twv pabnrwv
B) To évopa kal Tnv BaBpoAoyia Tou XsipdTepou padbnTn

20.Na ypagei npoypappa nou diaBalel Tn onuepIvi TIMA ayopdag svOog auTokiviTou. Av BeswpnBei 6T n
TpExouoa a&ia kabe auTokivATou peiwveTal katd 10% kdabs xpovo, To npoypaupa Ba npensl va
sppavilel TNV TpéXouoa a&ia Tou auToKIVATOU aTo TEAoG kaBe xpdvou yia Ta snéusva 15 xpovia
kaBwg Kai Tn ouvoAIkn a&ia nou £xel Xdosl JEoa oTn NpwTn SeTia.

21.Na ypagei npoypappa yia Tnv sUpeon oAwv TwV aképaiwv AUcewv TnG e§iowong 3x+2y-7z = 5
oTav kaBepia and TIC PeTaBANTES X, Y, Z naipvel TINES oTo diaotnua [0,100]. H sniAuon TETOIWV
eElIoWoswV € NOAAEG HeTaBANTEG KAl NOAAEC Auosig, ovopdlsTal AlogavTikh AvaAuon.

22.Na ypagsi npoypapda nou Ba SiaPaler g osipa and aképaioug apiBuoug kar Ba spgavilsl To
HeyaAUuTEpo Kal To HIKPOTEPO ano auTolc. H avayvwon Twv apiBuwy Ba oTapaTta otav dobei otnv
gigoSo n TR 0 1 oTav SiafacTolv 30 ap1Bpoi.

23.Na ypagei npoypappa nouv Ba diafalsr ayvwoTro nAnfog apiBudv kal Ba skTUNWVEI TO NOCOOTO
ekeivwv nou gival noAanhacia Tou 5. O ahyopiBuog TeppaTtileTal otav sicayBei wg dedopévo o
apiBpog 0 ) otav diafacTolv 3 noAAanAaoia Tou 5.



24.Na ypawei npdypappa nou Siapalsl ayvwoTo nAfBog BeTIKOV aplBuwy Kal eEAEyXEl KAl TUNWVE Tov
pHeyaAUTepo and auToug. H Siadikagia eheyyou Ba orapatasl &tav SoBei pn BeTikdg apiBude A o
apiBpocg 9999,

25. Na ypagei npdypappa nou diaBalel To dvopa kail To piofo Tou kabe unahlAfhou piag emiXeipnong kai
va sppavidel To ovopa Tou mo xapnAa apsifopevou unaAAnhou. Ms Tnv avayvwon Twv TIPOV
evog unaiAnAou, To npdypappa Ba pwTasl av unapxsl alhog unalAniog kal av n anavtnon ival
«MNAI» ToTE Ba npoxwpd oTov endueve unaiinio, aAhiwe av sival «0XI», 8a TepuaTilel.

26.MNa ypagpei npoypappa nou diaBalel éva BeTIKG aképaio kai unohoyilel kal epgavilel To nARBoc Kal
To aBpolopa TwV Yngiwv Tou n.X. av diafdcsl Tov aképalo 4532 Ba sppavila : WHDIA = 4 kal
AGPOIZMA = 14,

27.Zmnv Ohupmada MAnpogopikng ehafav pepoc 200 unowngiol kal BaBuochoynBnkav oe akEpaia
kAipaka ano To 1 gwg 1o 500. ZTo SeUTEpPO YUPO npokpivovTal ool unown@iol £xouv BaBuoioyia
navw and 300 BaBpouc. Na ypagsi npodypaupa nou:
A) va Siapalel Tn BaBuohoyia kaBe unownpiou
B) va unchoyilel kal va euggpavilel ndéool unowngiol Nnpokpidnkav ato 2° yipo
) va sppaviler Tn BaBpoloyia Tou KAAUTEPOU Kal ¥EIpOTEPOU UNOWRMIOU Nou NPokKpiBnks

28.Na ypagsi npoypaupa nou SEXETAl CUVEXWE dkEpaious apiBuolc Péxpl To NARBOC TWV APTIWV N To
nAnBocg Twv nEPITT@V and Toug apiBuolg auTtolg va yivel ioo e 50. Katomv, Ba spgavilel oy
o8ovn To pRvupa «APTIOI» pali pe Tov peyallTepo apmio f To pAvupa «MEPITTOI*» pali pe 1o
HIKPOTEPO NEPITTO, avahoya KE To nola and Tig dUo KaTnyopieg épTage npwTn To 50.

29.Mia Taipia Tpononoisi TIc unviaieg anodoyéc Twv unalilniwy Tne we eEAC: dool naipvouv kaBe pRva
navw and 3000€ Ba £xouv Heiwon 20% svw 000l Naipvouv kaTw and 1000€ Ba éxouv avuEnon
10%. Na ypagei npoypapupa nou:
A) Ba dexeTal To dvopa Kal TIg anodoxég KABe unaiAnAou.
B) 8a unohoyiZel Ta xpripaTa nou £38ive n eTaipia npiv TIG ahhayég ahhd Kar autd nou Ba Swoel PeTa

Tic ahhayeg, EppavilovTac OXETIKO MAVUKRA KE To av CUPQERE! TNV eTaipia n aAhayn auTn.

) Ba Tepparilel Tn Siadikaocia sigaywyng Twv dsdopsvwy oTav dobei we dvopa n AEEn «TEAOZ=,
A) Ba sppavilel To ovopa kaAlTeEpa apeiBopevou unaihniou pe Baon To veo olornua pioBodoagiag

30.MNa ypawei npdypappa nou diafals eva BeTikd aképalo apiBud kar eAEYXEl av auTog Eival NpwTog
apiBuocg i ox1 epgavilovrag avadoyo pnvupa. Na BewpnBei on npwTog eival kKaBe apiBuog nou €xel
povadikolc diaIpeTe Tov €QUTO TOU Kal TNy povada.

31.Kanoloc kataBeTng katéBeoe orn Tpansla 3000€ pe eroio emToKio 1.8%. Na ypagei npoypaupa
nou epgpaviler:
a) noco Ba sival To kepdhaio oTo TEhog Kabe £Toug yia Ta enopeva 20 €T
B) o= nooa xpovia To ke@ahaio Tou kataBeTn Ba @Tacel Ta 4000 supw
y) nooco Ba augnBei To kKepahaid Tou PeTd and 10 ypdvia Baoel Tokwv pe dedopévo OTI OTAV apyn
Tou 3% kal 5% £touc kaTaBeTel alha 500C, eva oTo TEAoC Tou 7° éToug kavel avainwn 1000C.

32.Na ypagel npdypappa yia To naixvid Maye Zroixnpa To onolo Ba Siapalel To noAl 10 npaypaTikolc
apiBuolc o1 onoiol Ba gival 01 CUVTEAEDTES TWV OYWVWY NOU EXEl NOVTAPEl KANOIOE NAIKTAE kaBwe Kal
TO NOgd aToIXNHATIoWoU Nou naixTnke oTo deATio. To npoypapua Ba unoloyilel Tov TEAIKO OUVTEAEDTR
Tou BeATiou, o onoioc NPoKUMNTEl and To YIVOUEVO TWV ENIPEPOUC CUVTEAEOTOV. ZE NMEPINTWON nou
SiaPacTei n Tipn 0 Ba oTapaTAsl TRV €10aYWYHN TWV OTOIXEIWY. AV OTO TEAOC O EYKUPO!I OUVTEAEOTEC
nou doBnkav eival MiyéTepol and 4, Ba epgavilel pAvupa «AKYPO AEATIO=», SiapopeTika 8a
ep@avilel To TeMko oguvteheoTn padl pe Ta avapevopeva kepdn Tou deAtiou. Mo napadesiypa, av To
nogd aTol¥NHATIoHoU gival S50€ kal o TEMKOG oUVTEAEDTAC Eival 4.75, TOTE To DeATio emoTpépel 50€ *
4.75 = 237.5€ ka1 dpa Ta kEpdn sival 237.5 - 50 = 187.5€.



33.Na ypapsi npoypapua nou diaBalel ayvworo nAnBog aképaiwv apiBuwv Kal pgavilel otnv 08ovn
TWV HIKPOTEPO ano autouc. H diadikacia €i00dou Teppartilel oTtav yia Tiun diaBaotei To 13. O
TEPUATIKOG apiBuog dev AapBaveral unown.

34.Eva nAoio nNou ekTeAsi UETAQOPEG, POPTWVEI JlAPKWLCE OXAUATA dpKei To cUVOAIKG Tou BApog va punv
unspPaivel Ta 100000 kiIAa kal To nARBocg Touc Ta 100. Na ypagsi npoypappa nou diaBalsl
snavaAnnTika To Bapog kabes oxnuartog kal TepuaTilel oTav diaBacTei To Bapog Tou TeAsuTaiou R oTav
npoogéABel yia @opTwan oXnua nou To Bdapoc Tou Ba kavel To ouvoAiko Bapoc va unepBsi Ta 100000
KIAG. ZTnv ouvexela spgavilel To cuvoAiké apiBpdé oXnUHAaTwv nou @opTwbnkav kabBwg kal To
niBavé eninAéov Bapocg nou anouével aTo nAoio va deXTei yia Ta oxAUaTa nou dsv QopTwlnkav.

35.Na ypapei npdypaupa nou Ba diaBalsl 3 aképaloug apiBuouc a, B Kal y kal va unoAoyilel OAec TIC
akgpaisc Avosic Tng s&icwong ax2+Bx+y=0 ps nedio opioyol Tou x To didaarnua [-100,100]. H
avalATnon Twv AUoswv Ba npénel va orapgarasl av Bpe@olv 2 AUCEIG. Z< nepinTwon nou dsv BpeOsi
Kapia Auan, va sg@avilsl avaioyo pAvupa.

36.2¢c pia kAfpwon Tou AOTTO pixvovTal 49 pyndaAeg e apiBuouc ano 1 éwc 49, kal emiAéyovTal 6 anod
auTEg Tuxaia. Na ypagei npdypappa nou spgavidsl atnv 08aovn 6Aoug Toug niBavoug auvduaagpolc
anoé pia gopa Tov KaBéva nou pnopsi va cupgPouv: dnhadn 123456,123457,123458, ...
,123467,..,44454647 4849). OiatAAec1 23456 kal 1 2 3 4 6 5 sival icodUvapsg kai

npenel va spgavifovral 1 gopd.

37.AUo iAol nailouv To €EAC maixvidi: divouv Ps T gsipd éva BsTikd NpaypaTiko apiBud apkei kabs
@opa o apIBuog Tou evog va sival PeyaAUuTepog Katd Touhaxiotov 50% kai pexpl dinAaociog tou
apiBuoU nou €dwaoe o nponyoUuevoc (EAeyxoc eykupoTtnTac). MNa napddeiyua, av o npwToc HabnThg
£dwoe To 2, 0 dsUTEPOG Npenel va dwoel evav apiBpd and 3 swg kal 4. To naixvidl oraparasl orav
Kdanoloc ano Touc dUo dwaoel Tov aplBud -1. Na ypagei npoypaudpa nou diaBalsl Ta ovodaTd Twv
NaikTwv Kai atn cuvexela diapalel diadoxika Toug apiBuolg nou divouv, pexp! va dobei yia apiBuog n
TIMA -1. KaTtoniv eggpavidel Tnv TeEAsUTaia TIUA nou d66nKe kal To dvolua Tou VIKATH.

38.Na ypapsi npoypaupa nou diaBadel dlo akepaloug apiBuoug A, B kar unoloyilgl To YIVOUEVO TOUG HE
TN HEBodo Tou MoAAanAaciacpoU aha Pwoikda. Na onusiwBsi T ol apiBuoi pnopsi va sivar BsTikoi
I Kai apvnTIKoi.

39.Na ypagsi npoypappa nou Ba diaBadel pia npéTACH XApAKTApd Npoc XApakTApa n ornoia TEASIMVEI
ue Tnv TeAeia (.) kal Ba spgavilsr:
A) noool neloi YapakThnpeg siofxbnoav
B) nocol kepalaiol XapakTApsg sionxbnoav
N nocol apiBuoi sionxbnoav
A) noascg Aé€sig £€xs1 N npoTaon (XapakTApsg diaxwpiouoU AEEswv sival To KEVO Kal To KOupa)
Na BswpnBsi o1 n npoTaon Ba £x& TOUAAGXIOTOV £va XapakTrpa.

40.Na ypagei npoypauppa nou diaBalel To nARBo¢ Twv paBnTwv evog oxoAciou. O péyioTog apiBuog
naidiov os kabs Tunua sivar 30. O aAyopiBuog sppavilel otnv 086vn To NANBOC TWV TUNHATWY Nou
dnuioupyolvTal, kKaB®¢ kal Tov apiBud Twv pabntwv nou Ba £xel To kaBéva (unoBEToups OTI oI
pabnTeg sivar navw ano 30). O1 pabnTég npenel va kataveunBolv £To1 WOTE 0 apIBUOg TWV TUNHATWY
NPENEI va €ival 0 HIKPOTEPOG SUVATOG KAl Va UNAPXEl 000 To SUVATOV ICOKATAvVour pHabntwv ota
THAKATA. N.X. yia 94 pabntég Ba @TIaEoups 2 TUAKATA TWV 24 Kal duo TUAKaTa TV 23 (Kal oxl 3 Twv
30 kat 1 Twv 4).

41.Mia Tpanela npooPEpsl eNITOKIO KaTaBéoswv 1,8%. 'Evag kaTtaBeTng katabBérer 20000 supw Kal oTo
TEAOG KABE XpOVou KpaTasl To HICO NOOCO and TOUG TOKOUG KAl EnavakataBaAsl To unoAoino piood yia
Tov endpevo xpovo. Na ypagsi npoypaupa nou va unoloyilsl kar va spgavilel To noco nou Ba £xe
ouvoAIKG o kaTaBeTng ornv Tpanela PeTa and 15 xpovia kabwg Kal To CUVOAIKO Noco avaAnWewv Nou

EXEl KAVEL.



42 Evac kataBérng katabérer otnv Tpanela 5000€ pe eThoo emmokio 3,5%. Na ypagsi npoypappa
nou:
A) daBalel Ta £ETn napapovnig Twyv ¥pnuatwy ortnv Tpansla kar epgavilel Ta ypnpata nou Ba
unapxouv oTo Aoyaplaouyo oto Tehoc TNE nepiddou
B) eppavilal To ¥povike SiaoTnpa nou xpealetal wote ol kataBgoeig va gpracouv Ta 6000 supw
I av omv apxn Tou 3ou £Toug PETA TNV apxIkn kataBeon katateBolv aAka 1500€, nooa xprpara
Ba diaBeTel 0 Aoyaplaopog Pe TNV cupdnAnpwan 8 sTwv;

43.30upwva Pe TNV NoAImikn Jiag Tpanslag, av evag katabetng dsopelosl navw ano 10000€ yia xpovo
avw TwV 5 €TV, £XEl TO NPOVOHIAKO NPOYPAHHa Ornou To Nogo auTo TOKIJETal JE EMITOKIO MOU OTO
TEAOG KaBe 2 xpovwv au&averal kata 0,35% pe apxikn TIUA To 3,5%. Z€ NEPINTWON NMou To Nogd A Ta
XPpOvia KaTabeong eival EKTOG TWV Napandvw npodiaypadwyv, TOTE UNaivel 0To oTaBepo Npoypappa
Me oTabBepd eniTokio 1,5% yia 0Aa Ta xpovia. Na ypagsi npdypappa nou diaBalel To Noco Kal Ta £Tn
katabeong evog neAdatn Tng Tpanelag kal Ba sugavilel To Npoypappa oto onoio Ba enevduosl Kabwg
Kal To TEAIKO Nogd nou Ba PTacel.

44.Eva Ta§I810TIKO ypaeio diopyavwvel 4nuspn €kdpoun ME OUVOAIKO koaTog 30000€ kai UEYIoTO
nNARBoC CUUPETEXOVTWY Ta 200 atopa. To €I0ITAPIO ava atopo sival 500€. MNa napgsg avw Twv 4
aTopwVv €xel €knTwon 20%. Na ypagsi npoypappa nou Ba dEXeTal EnavaAnnTika KpaTHoelg BEoswy
yia Tnv ekdpoun, diapBalovTag yia Kabs KpATnon To OvVoua Tou NPOoownou nou KAvel TRV KpaTtnon Kal
Tov apiBud Twv sioITnpiwv nou Ba ayopdosl kai Ba sp@avilel To Ovoud TOU Kal TO KOOTOG TNG
Kparnong. Ta sioimpia 6a Tou doBouv e@ocov undapxouv diabgoipsg Bosic. MeTd and kabe KpaTnon
0 XPAOTNG spwTdaTal av BAsl va cuvexiosl ) oxl. ZTo TEAog Ba sugavilsl Kal TO NOGO Tou KEPSouUG N
TG {nMiag rnou Ba €xel To Ta&IdIwTIKO ypagpsio and Tnv ekdpoun.

45.'Eva nai1di {nTasl anod Toug YOVEIC Tou va Tou dwoouv €va Noco yia va ayopdosl eva smartphone nou

BpiokeTal os npoo@opd yia duo eBdopadeg. O1 yoveic Tou unooxebnkav oT1 Ba Tou divouv KABs peEpa

€va nooo, apyxilovrag pue 10€ TV NpwTN HEPA, EVW KABe endpevn Ba Tou au€avouv To Noood Kata 5€.

QaoTo00, av TeEAIKG Osv KATAPEPEI VA CUYKEVTPWOEI Ta XphAHaTa nou {ntasi, Ta unoAoina 6a Ta napsi

ano Tov kKoupnapa Tou. Na ypagei npdypappa nou diaBalel Tnv TIPA Tou KiviToU Kai:

A) o= nepinTwon nou To naidi KaTapEPEl va CUYKEVTPWOEI TO MOCO HETA oTo npoavapepBev diaoTnua,
va gu@avilel Noosg HEPEG nMpiv ANEEl N npoopopd Ba KaTapepsl va ayopdcsl To smartphone kai
nooa xpAuarta 6a Tou NEPICOEWOUV.

B) av dsv KATaQEPEl va CUYKEVTPWOEl TO MNOCO, va su@avilel noca Xpnuarta 8a xpsiacTei va napesl ano
TOV KOUMNApd TOU WOTE VA CUKNANPWOEl TO anaiToUKEVO Noao.

46.3< £va diaywVviouo KaAAIoTeiwv cUuppsTEXOUV 20 KopiTola nou BabuoAoyouvTal and 8 KpITEG (UE
BaBud and 1 €wg 10). TNV €nOhevn PAcn NePVAsl onola unowngla £xsl Yoo opo PBabuoloyiag
TouAayioTov 5,5. Na ypapei npdypappa nou:

A) Ba Gapale enavahnnmkd yiga kabe kopiTal To dvopd Tou kal Tic PaBuohoyiec Tou (Saopakion
Tipav) kal Ba epgavifel pnvupa oXETIKG PE TO av NpOKpIVETal oTnv enopevn ¢paon. Na
BewpnBsi om Bev ypaialerar avoykoomikd va Siafalovrar o BoBpohoyisg ohwv Twy unohoinwy
KPITWY, av n Uunoynia katapepel va unepPei To dplo Tou pédou Gpou.

B) 8o spgavilel To NooooTo TWV KOPITOIWMY NoOU NPoOKpIvovTal aTny ENoPEV gaarn

47.Zc pia Snuonpacia n TiPn EKKivnong evog nivaka sivar 2000€ ko guppeTexouy o auTtn duo
evBiagpepduevol. Na ypagel npdypappa nou diafalel enavainnmikd Tic npoopopéc (kKabe npoopopd
UNOYPEWTIKA NPENEI va £ival PEYOAUTEPN and Tnv nponyoupsvn) pExpl va SoBei wg npoogopd n
TEpUATIKA TIPR 0, onote Afysl n dnuonpacia npog S@ehoc ToU NAiKT Nou £Kave TRV KaAUTEEN
npoopopa. Tehog, Ba npeneal va epgavilz:
A) To ovopa Tou naikTn nou kEpdige T Snuonpaagia
B) To Tehkd nogd Tng Npoo@opdc Tou VIKATH
M) négo napandvw and Tny TIKA ekkivnone SnuonpaTrhnks o nivakag



48.'Evag daveioAnnTng £éAaBs oTeyaoTiko daveio S0000€ ps xpoviko didoTnua anonAnpwpng 15 £rn.
To oo apxIkd eniTokio sival 1,15% kal oto TéAog kaBe £toug Ba sigdyeTal véo eniTokio nou Ba
npEnel va sival eyaAUTEPo and Ta nponyoupevo. H pnviaia 8oon sivar S00€ kai Kata TNV nAnpwin
NG To undAoino nood TokileTal ava pRva Pe To 1/12 Tou eniToKiou TG TpExouoag Xpoviac. Mera ano
15 €rn ka1 av dev £xel anonAnpwBsi To dAvelo, TO NOCO nou £xel peivel Ba npénel va kataBAnBei. Na
ypagei npoypaupa nou Ba suaviler os noéooug pnveg Ba anonAnpwBei To daveio (av auto
npaypatonoinBsi evrog 15 sTwv) fj To Nooo nou anopevel yia sEopAnaon o avTiBeTn nepinTwon.

49.EoTw OTI £xoupe Tpia apia Ta onoia pixvovtal d1adoxika NoAAEg opeg. Na ypagei npoypappa nou
6a spgaviler:
A) nooceg SiaPopeTiKEG LapiEg Lnopouv va Npokuyouv
B) nooeg kai noieg {apigg xouv aBpoiopa peyaAuTepo ano 14
IN) noia n mBavérnTa va éxoups {apid pe dBpoioua peyailTtepo anod 14
A) noosg LapiEg £xouv Kal Ta Tpia {apia Toug SIaPOPETIKA PETAEU Toug
E) noia n mBavornTa va £xoupe {apia ye Ta Tpia {apia idian.x. 555

50.Na ypagei npoypappa nou diaBalel pia npéraon Xapakrnpa — Xxapaxkripa pexp! va diaBaoTsei n
TeAeia «.». Na Bpiokel kal va sp@avilel noia sival n 8éon (avEwv apiBpog ypauparog) nou £yive n
TEAEUTAIA EYPAVION TWV YPauPaTwy «M» kal «X» yéoa ornv npoéTtaon nou diaBacTnke.

Av kanoio ané Ta 2 ypaupara dev diaBacTnke, TOTE va ep@avilel pivupa Nnou va avageEpel noio ypauua
€ival auTto kai va spgavilel Tn B€on Tou GAAOU ypauuaTog.

QaoT000, £av £xouv diaBacTei Kal Ta 2 ypAuHaTa TOTE va spgavilel Tig B£0sIg TwV YPAPPATWY Kal va
TepuaTilel apeoa b To diafaocua TWV Xapakmmpwyv TnG npétaons. Na BswpnBsi 6T1 n npdTaon ypd@seral
HE Ke@aAaia ypappata Tou eAAnvikoU aAg@afnTou.



